ITucmenn nenut u3 MartemaTture 3 21.02.2012.
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1. Y 3aBMCHOCTM O PCAJIHUX HAPAMCTAPA P U ¢ UCIHUTATH ANICONYTHY U YCIOBHY KOHBCPTEHIU]Y PEAa E
n=1
3a p =0, ¢ =2 n3pauynaru cymy nobujesor pena.
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2. Oyuxumjy f(z) = (1 —z%) In 1 Pa3BUTU y CTENCHWM PEX IO CTeNEHMMA OX T. Y KOM MHTepBaJy Baku Ao6ujenu
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pa3soj? Kopucrchu nobujenn pesyarar nahu cymy pesa 1 7 IE T
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0. I <irl flx+2m) = f(z) y Pypujeor pea m ucnuTaTv rac Baku a06ujeHn
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3. Paszsutu dyuruujy f(r) = { o
{3
o
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pa3soj. Kopucrtehn no6ujeHn passoj uspauyHatu cyMy T (9——-1—;5
L= (2n - 1)
n=1

4. QOnpeanTy 3aNpCMURY U HOBPIIUHY Teia orpadudesor mospmuma Syt (2 + 12 =22 +9y% u So: 4z =22+ 2.

. Hahwu omwre pememe mdepenuujande jeanaunne z°y" + 722" + ldzy’ + 10y = 34sin*(Inz).
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I[MMCMEHU 3AJATAK U3 MATEMATUKE 3 19.9.2012.
1. Hahu 3anpemuny Tena oppelheHor moBpmuMa S, : x*+y*=4usS,: y2 ¥ (z - 3)2 = 4 ¥ IOBPIIKHY JieNa
HOBpIOH S, KOjH IIPUIaja TOM TeIY .
S (n+D)? )
2. Jat je pen Z—n—ﬂ———x u dyHkumja f(x)=x-arctgx —InV1+x? .
w24 (2n+1)
1° V 3aBucHocTH o7 P € R ucnutaTy ancoiyTHy ¥ YCIOBHY KOHBEPIeHIHjy AATOT pefia.
2° Jlary Qpynkumjy pa3BuTé y MakiIopeHOB pell M HCIHTATH 3a Koje X BaH J00HjeHH pa3Boj?
3° Kopucrehn pas3soj mon 2° Hahu cymy naror pepasa p=-1, x=—4.
3. Hexaje L(y)= (x2 + 4x)y" —(2x+4)y' +2y.
1° loxasatu na mudepeHiujanta jerHaqyuHa L(y) = 0 mMa J1Ba MapTUKYyJIapHa pellekha y OONHKY MOJIHHOMA,
Ia je Ha OCHOBY TOT'a PELIUTH.

2° Pemuty qudepeHIMjaIHY jeaHAYHHY L(y)=1.
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1. Hahu sanpey MEHM 3ATTATAK 113 MATEMATUKE 3 22.8
H3panH HYy Tela TonpebeHor. Sz =\/}Ty2 85 tp=yp? s S2012,
aTH NOBpIIHAY seya P2V =X 83 = a3 n s, e
-Harjeper > ¥ ,
o =l (2n+1)P2n(n+1) H dyHKIHja J(x)=3In(x? +9)+2xarctg 3-x
. 3aBHCHOCTH 011 peanmor na x+3



HIMCMEHU 3AJTATAK U3 MATEMATUKE 3 13.6.2012.
1. M3pauynaru TIOBPIIHHY U 3aIIpeMHHY Teja OrPAaHHYEHOT [IOBpIIUMA: z = — \/x?‘ + y2 Hz=2-x%~ ¥,

2. Jlara je qJYHKIIHJa f(x)=

x
cos—
2

o0
1 . . .
H pen 2471 . Hary je dynxrmjy pasBuTH y ®ypHjeoB pex u
n=19n"—

HCIIUTATH 32 KOje X BaXXH N06HjeHH pasBoj. Kopucrehu no6ujenn pa3Boj Hahu cymy mator pena.

3. Ucniuratn dllC:NIyTHY M yCTIOBHY KOHBEPreHIH]y pena Z (2n * ln) x".3a p=0 mahn IBETOBY CyMy .

n=1 n-2
4. Pemmntu pudepenmujanny jennaumny y" =23y

.03.2012.
ITucmenu ucout n3 MaremaTuke 3 01.03.2
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l. :, 3aBUCHOCTH O l)ea [)aMe [)a 1) THU aIIC yT y y BHy KOHB p 11 ]y p I

3a p = 1 uspauyHaTu cyMmy moOujeHoOr pejna.
. Y KOM HHTEPBAJy BaKH
j 2 — a3BUTHU y CTENEHU DeJ II0 CTEIEHMMa OJ T
2. ®ymrmmjy f(z) = V1—=z T arccosT p y p
+3n+ 1) (2n)!

[0 o]
j j hu cymy penma
nobujenm passoj? Kopucrehn mobujenu pesyarat mahu cymy p ;::1 (on?

: . —2z, |-'171 <
3. Passurn ¢ymxnujy f(z) = B, Tz

BaXKU JOOUjeHM Pa3BO)j.

f(z+27) = f(z) y PypujeoB pexn 1 HCOUTATH ¥ KOM HMHTEPBAJY
T 2 )

IAwIS

" He : >4, z4+y<5 y<z
4. V3pauyHaTyl MHTErPAJ / /D ( Ha obmactu D : zy > 4, y <

z +y)?
: : z? 2 =922 —-2vV3y—3 u pasmu z=0.
5. OmpemuTy 3aIpeMUHY TeJa OUPAHUYEHOr IOBpmmMa Si: 2=y, OS2:z°+y =2z V3y

j jempaunny y” — 2y + (2m — m?)y = ze™*.
6. Y 3aBHCHOCTH OJ PeaJHOT HapaMeTpa M PemuTH Au(ePeHnjalny jelH y

" 20.10.2012.
_ Y M MOBpuINAY Tej19 onpehenor NoBpmnma S, @ 52 +y2_,2
S2:Z:l‘x2_y2. Yy -z =II/I
[ee} n
2. llat je pen D 1) ()7 @n+ 1 4 v
\x H 1 — I
I 2 2”(;1 +2) dyHKUHja Jla)=sTLxpq =
y 3aBHCHOCTH o p e Ruc i

- p UTaTy ancoyyTHy p YCIIOBHY KOHBepreHiuyj Y maror

2" Nary dynux

pasy oy 1]y passury y MaKJ'[OpeHOB PEA u ucnurary 34 Koje



